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Verbale n. 02  

Il giorno 12 Gennaio 2024 alle ore 10,30 presso la stanza delle Commissioni si riunisce la 

Prima Commissione Consiliare convocata con nota prot.n.1424/2024 del 11/01/2024 per 

discutere i seguenti punti all’o.d.g.:  

• Lettura ed approvazione del verbale precedente;  

• Programmazione lavori;  

• Varie ed eventuali.  

Risultano presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il componente 

Grizzaffi Gianfranco, la componente Pinzolo Ventura Maria Concetta e il Presidente del 

Consiglio Siragusa Pio. Vista la presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si 

passa al primo punto all’o.d.g. che viene letto ed approvato all’unanimità dei presenti. 

Prende la parola il Presidente Colletto il quale fa presente che nello stesso orario è stata 

convocata la Terza Commissione con nota prot.n.1410/2024 del 11/01/2024, pertanto 

approfittando della presenza dell’Assessore Grizzaffi , visto che la convocazione della Terza 

Commissione necessita della sua presenza e vista la necessità di programmazione del 

Carnevale 2024, approfittando che i componenti sono quasi tutti presenti nelle due 

Commissioni, propone di unificare le Commissioni con l’o.d.g. “Programmazione Carnevale 

2024”. Proposta che viene accolta da tutti i componenti. A questo punto interviene 

l’Assessore Grizzaffi il quale spiega dettagliatamente tutta la manifestazione che si intende 

portare avanti. Il Presidente della Terza Commissione interrompe l’Assessore Grizzaffi per 

leggere il verbale precedente e approvarlo all’unanimità dei presenti. Continua l’Assessore 

Grizzaffi che spiega in linea di massima la programmazione del Carnevale 2024. Alle ore 

12,00 esce il Presidente del Consiglio Siragusa Pio.                                                                                                     

F.to Siragusa Pio 

Comunica che il programma si articolerà in 6 giornate e precisamente giorno 3 Febbraio 

2024 sfilata equestre, giorno 4 Febbraio presentazione Carnevale a Sant’Agostino, giorno 

8 verrà svolto a livello scolastico con i bambini della primaria e dell’infanzia; il 10,11,13 

febbraio con la sfilata di carri allegorici e dei gruppi in maschera. I carri previsti sono 4 e un 
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gruppo in maschera, le spese previste sono circa € 21.000,00 alla data attuale e con 

finanziamento richiesto all’Assessorato Regionale al Turismo e alla Presidenza della 

Regione con contributo Comunale. L’Assessore Grizzaffi ribadisce che prima della 

pubblicazione ufficiale comunicherà alle Commissioni il Programma ufficiale. Vista l’ora 

tarda si dichiara conclusa la seduta.  

Il Presidente della Prima Commissione                      Il Presidente della Terza Commissione 

F.to Colletto Salvatore                                                                                F.to Modesto Luigi 

I Componenti                                                                                   Il Segretario Verbalizzante 

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                       F.to Pomilla Giuseppe 

F.to Colletto Salvatore                                                                                                   

L’ Assessore                                                                                                                                                                

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco 


